

吴新明在海安调研时强调

# 克难奋进 实干担当 坚定扛旗夺杯的信心决心

**晚报讯** 昨天,市委书记吴新明深入海安市企业、园区、镇村等地开展调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,坚定扛旗夺杯的信心决心,强化责任担当、奋力攻坚克难,以钉钉子精神做细做实当前各项工作,全力以赴完成三季度以及全年经济社会发展目标任务,为全市发展大局作出海安应有贡献。

江苏鹏飞集团股份有限公司主营建材、冶金等设备的设计与制造,产品出口70多个国家。吴新明询问产品研发、生产销售、国外市场拓展等情况,勉励企业拓宽视野、苦练内功,主动参与共建“一带一路”,与国内企业组团“出海”,开展国际投资合作,不断拓展发展新空间。在海安顺丰速运综合物流集散中心,吴新明了解运营模式、未来规划等,希望企业充分发挥物流链接生产和消费、内贸和外贸的作用,与制造企业深化合作、联动发展,探索物流新模式,更好助力产业发展。在墩头镇现代科

技产业园海绵产业联盟,吴新明希望联盟发挥龙头企业引领带动作用,强化创新协作、资源共享,推动产业转型升级、更好发展。调研中,吴新明还详细了解非公企业、“两新”组织党建工作,强调要加强非公有制经济组织党建工作,引导广大党员在发展一线建新功。

硕果压枝、脆梨飘香,大公镇于坝村依托万亩梨园,推动梨果等“小产品”变成“大产业”;曲水抱村、绿树掩映,中国传统村落南莫镇唐庄村乡韵十足。吴新明实地察看农产品销售、村落保护等情况。他指出,传统村落是传统文化的有效载体,要在保护的同时挖掘传承好优秀乡土文化,强化农文旅融合,用好电商直播等新业态,因地制宜做好“土特产”文章,让乡村既留得住乡愁,又更加富足。在海安青墩遗址博物馆,吴新明认真听取青墩遗址发掘保护情况,他说,青墩文化开启了江海文明之源,要保护好、利用好,探索更多让历史“活”起来的路径,讲好江海文化故事。

在听取海安经济社会发展

情况汇报后,吴新明指出,海安产业基础扎实,是南通发展全局中的重要板块。要以深入学习贯彻党的二十届三中全会精神为强大动力,将省委、省政府的关心厚爱、支持重视转化为推动高质量发展的实际成效。海安要进一步坚定任务必成的信心,提高站位、知难奋进,齐心协力抓落实,确保全年目标如期实现。要抢抓发展机遇,放大空间资源优势,千方百计突破一批重大项目,切实提升招商质效,同时抓好项目建设、企业服务、经济运行等工作,加强分析研判,针对短板差距,以精准务实举措推动经济持续回升向好。要强化风险意识和底线思维,抓实各领域风险隐患排查,为发展营造和谐稳定环境。在抓好当前,奋战三季度、确保全年胜的同时,又要着眼长远,结合学习贯彻党的二十届三中全会精神,及早谋划明年工作和“十五五”发展,谋深谋实发展的目标任务和具体招数,牢牢掌握发展的主动权。

市委常委、秘书长童剑参加调研。 记者朱文君

“才聚江海 通才回通”南通城市发展和人才创新创业交流会举行

## 携手家乡 拥抱梦想 共创我们的美好未来

**晚报讯** 11日至13日,通籍优秀学子南通名企接待日暨“才聚江海 通才回通”——南通城市发展和人才创新创业交流会举行。

11日至12日,500多名通籍优秀学子代表深入中天科技、通富微电、北大长三角科学研究院、长三角智能感知研究院、南通规划馆,观摩优质企业、重点园区、科创平台,感受我市产业发展的蓬勃活力和广阔空间。同学们纷纷表示,通过这次考察研学,更加深刻认识到家乡南通是一座活力之城、潜力之城、机遇之城,进一步找到了个人追求与城市发展的契合点,坚定了回通发展、逐梦江海、共赢未来的信心决心。

在昨天下午举办的“才聚江海 通才回通”南通城市发展和人才创新创业交流会上,120多名优秀通籍学子代表、部分重点高中校长以及重点企业代表相聚南通规划馆,深入交流、共话未来。市委副书记、市长张彤出席并讲话。

张彤指出,当前南通正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,进一步深化改革、扩大开放,统筹推进中国现代工业名城、更高水平的国家创新型城市、富有江海特色的现代海洋城市、全国性综合交通枢纽建设,因地制宜加快发展新质生产力,奋力打造长三角北翼高质量发展重要增长极,比任何时候都渴求人才,也比任何时候更能成就人才。

张彤从产业发展、创新生态、区域协同等方面向学生代表们介绍了南通经济社会发展情况。她表示,中国式现代化建设为当代青年提供了无限机遇,南通是习近平总书记亲临视察、点赞勉励的奋进之城,是落实长三角一体化发展等国家战略的重要支点,是青年才俊实现个人理想和家国梦想的广阔舞台,期待广大通籍学子积极响应市委提出的通才回通计划,成为南通建设最需要的“城市合伙人”,携手家乡共创美好未来。

张彤要求,市相关部门要加快推进全国青年发展型城市建设,切实做好通才回通的服务保障,聚焦学生成长全周期,开展全链条服务,持续打造如鱼得水、如鸟归林的创新创业生态。

会上,通富微电子股份有限公司、南通天盛新能源股份有限公司、江苏懋略科技有限公司介绍企业概况及引才育才留才相关情况。来自上海交通大学、南京大学、北京师范大学的3名通籍学子代表以及我市普通高中校长代表作交流发言。

市领导于立忠、市相关部门参加活动。 记者李彤



昨天,位于江  
苏海安经济技术  
开发区的江苏福  
克斯节能有限公司  
生产车间内,工  
人们正在赶制太  
阳能光伏组件订  
单。近年来,海安  
市抢抓机遇,着力  
打造新能源产业  
集群,推动新能源  
产业向高端化、智  
能化、绿色化迈进。  
翟慧勇

## “全国高校毕业生基层就业卓越奖”揭晓 南通科院一毕业生获奖

**晚报讯** 记者昨天从南通科技职业学院获悉,在近日公布的2023~2024年度“全国高校毕业生基层就业卓越奖”获奖名单中,该校2018届毕业生曹通上榜。这是该校毕业生首次获得此项荣誉,也是南通市本次唯一获奖学生。

“全国高校毕业生基层就业卓越奖”由教育部高校学生司、教育部学生服务与

素质发展中心共同指导,中国长江三峡集团出资,中国教育发展基金会设立,主要奖励赴基层就业并做出突出业绩的普通高校毕业生和普通高校指导服务大学生赴基层就业工作有突出贡献的教师。

经各高校组织推荐、各省級教育行政部门遴选推荐、奖励委员会审核确认,公示无异议后,教育部最终确定奖励优秀指导教师60人,优秀高校毕

业生398人。其中,江苏省20名毕业生入选。

曹通出生于1997年3月,从小酷爱绘画的他曾师从著名画家孙其峰的弟子朱国。初中毕业后考入南通科技职业学院园艺技术专业五年制大专班就读,成为通派盆景蟠扎技艺市级非物质文化遗产项目代表性传承人、南通科院客座教授袁华的入室弟子。记者高阳 通讯员冯凯敏 石家驹

候都渴求人才,也比任何时候更能成就人才。

张彤从产业发展、创新生态、区域协同等方面向学生代表们介绍了南通经济社会发展情况。她表示,中国式现代化建设为当代青年提供了无限机遇,南通是习近平总书记亲临视察、点赞勉励的奋进之城,是落实长三角一体化发展等国家战略的重要支点,是青年才俊实现个人理想和家国梦想的广阔舞台,期待广大通籍学子积极响应市委提出的通才回通计划,成为南通建设最需要的“城市合伙人”,携手家乡共创美好未来。

张彤要求,市相关部门要加快推进全国青年发展型城市建设,切实做好通才回通的服务保障,聚焦学生成长全周期,开展全链条服务,持续打造如鱼得水、如鸟归林的创新创业生态。

会上,通富微电子股份有限公司、南通天盛新能源股份有限公司、江苏懋略科技有限公司介绍企业概况及引才育才留才相关情况。来自上海交通大学、南京大学、北京师范大学的3名通籍学子代表以及我市普通高中校长代表作交流发言。

市领导于立忠、市相关部门参加活动。 记者李彤



## 物业管理行业职业技能竞赛举办

**晚报讯** 12日,我市举  
办物业管理行业职业  
技能竞赛。全市50余  
家物管公司、161名物  
管精英同台竞技,展  
现专业技能风采。

竞赛分为物业管理员和  
电工两类工种,以理论知  
识竞赛与技能操作相结合  
的方式,全方位考核选手的  
综合实力。竞赛由市住建局、市  
人社局等联合主办,江苏省南  
通工贸技师学院、崇川区人  
社局、市物业管理协会承办。

经过激烈角逐,最终选拔  
出综合能力优秀的选手,代表表  
南通市参加2024年全省百万  
城乡建设职工职业技能竞赛物  
业管理决赛。符合条件的理论  
和实操双合格选手,将获得高  
级工证书。 记者蒋娇娇